
Área personal CURSOS SANITARIOS CFC VIOL Evaluación Final TEST FINAL

EL PERSONAL SANITARIO ANTE LA VIOLENCIA D
E GÉNERO (VIOL)

Pregunta 101
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 102
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 103
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

208.- La actuación sanitaria en caso de agresiones sexuales consta de.

Seleccione una:

a. Un registro en la historia clínica.

b. Una exploración general y una ginecológica.

c. Ninguna de las anteriores es necesaria.

d. A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

206.- Forma parte de la valoración biopsicosocial todas las siguientes,
excepto:

Seleccione una:

a. La situación familiar.

b. Considerar la percepción de peligro por parte de la mujer.

c. La situación económica, laboral y ocupacional. Mal, debes
repasar un poco

d. Las lesiones y síntomas físicos.

118.- Los factores de riesgo de la violencia de género a nivel pareja serían
todos excepto:

Seleccione una:

a. El control masculino de la riqueza.

b. La autoridad para adoptar decisiones.

c. Tener una historia de abusos en la infancia. ¡Bien, correcto!

d. Historia de conflictos conyugales.
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Pregunta 104
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 105
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 106
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 107
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

180.- El Protocolo de Actuación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y
de Coordinación con los Órganos Judiciales para la Protección de las
víctimas de violencia doméstica y de generó fue aprobado el:

Seleccione una:

a. 28 de Diciembre de 2004.

b. 28 de Junio de 2005. ¡Bien, correcto!

c. 28 de Junio de 2004.

d. 28 de Diciembre de 2005.

131.- Dentro de la salud psíquica es cierto que se producen:

Seleccione una:

a. Trastornos alimenticios.

b. Trastornos de personalidad.

c. Trastornos del sueño.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

111.- Dentro de la violencia de género, la fase de negación se caracteriza
por:

Seleccione una:

a. La irritabilidad del agresor.

b. La mujer maltratada no se reconoce como tal o minimiza la
situación. ¡Bien, correcto!

c. El agresor estalla y va más allá de las exposiciones verbales.

d. El agresor se muestra cariñoso y muestra arrepentimiento.

112.- El modelo ecológico se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Ser un modelo holístico.

b. Proporciona una visión multicausal basada en la interacción de
varios factores.

c. Ser un modelo de determinantes de la violencia contra las mujeres.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 108
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 109
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 110
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

194.- Son recomendaciones del "Protocolo común de actuación sanitaria
ante la Violencia de Género", en el ámbito comunitario las que a
continuación se detallan, excepto.

Seleccione una:

a. Incluir, en las actividades de Educación para la Salud y en los
grupos de Educación Maternal, contenidos de sensibilización y
prevención de la violencia de género.

b. Colaborar en el entorno escolar para favorecer modelos
coeducativos que resulten de utilidad para los alumnos/as de tal forma
que se potencie la prevención de la violencia de género.

c. Participar y colaborar con asociaciones comunitarias a través de
talleres, jornadas y charlas explicando las consecuencias de la
violencia de género en la salud y cuál es el papel del personal
sanitario en este sentido.

d. B y c con correctas. Mal, debes repasar un poco

110.- Algunos de los modelos explicativos sobre la violencia de género
son.

Seleccione una:

a. El ciclo de la violencia.

b. El modelo ecológico.

c. A y b son correctas.

d. Todas son falsas. Mal, debes repasar un poco

167.- Si hablamos de “la estimación que hace una persona de que una
determinada acción producirá un determinado resultado”, nos referimos a:

Seleccione una:

a. Eventos o factores desencadenantes.

b. Estallido de violencia contra las mujeres.

c. Expectativas de control. ¡Bien, correcto!

d. Sustrato patriarcal.
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